



3月6日後的防疫措施...

哇！終於輪到我們可以脫下口罩，可以毫無阻礙的見到彼此的「真面目」，心情超級高興，也十分的期待，你也跟我們一樣嗎？

從3月6日〔一〕起，有關校園室內口罩將一併鬆綁，各級學校、幼兒園、課照中心、補習班及托嬰中心不再強制規定戴口罩，學生可自行決定是否佩戴口罩。但是，右方所列之特定場所，包括校車、保健室等還是規定必須全程配戴口罩。

室內戴口罩規定放寬規劃

- 如疫情穩定，自2月20日實施以下室內戴口罩放寬之通案性規定
 - 指定場所(醫療照護/公共運輸)：規定仍應戴口罩
 - 特殊情境(有症狀/年長或免疫低下/人潮聚集等)：建議要戴口罩
 - 其餘場所：由民衆自主決定戴口罩
- 各級學校、幼兒園、課照中心、補習班、托嬰中心等，則依教育部及衛福部規劃，開學後先加強相關防疫措施，如疫情穩定，自3月6日依指揮中心通案性規定，實施校園及托育場所室內口罩放寬

2023/02/09

但是，畢竟我們所服務的對象，都是國小年齡的學生，考量季節的變化以及大環境依然存在諸多可知、不可知的病毒，我們還是應該小心防患，所以我們將：

1. 維持每天測量體溫兩次，如有發現體溫異常會與家長聯繫
2. 家長接送維持不入內，請送到門口由我們的老師們接人
3. 老師、學生入學可以免戴口罩，個人可以自行決定是否佩戴
4. 小孩如有感冒症狀〔咳嗽、流鼻水…等〕請配戴口罩
5. 使用酒精消毒桌面
6. 個人衛生清潔習慣監督
7. 學校整體清潔、環境消毒措施繼續維持，不鬆懈！

以上謝謝您的合作與配合！

